

荃灣葵青居民聯會

TSUEN WAN KWAI TSING RESIDENTS ASSOCIATION

地址：新界荃灣青山公路 189 號百萬行商業大廈 7 樓 A 室 電話：2492 2349 傳真：2490 6350 電郵：twpal89@gmail.com

對香港高鐵一地兩檢的意見

主席、各位議員：

本會是一個基層市民團體，會員超過一仟人，時常會組織會員及會友到內地旅行觀光，經常乘搭高鐵來往，由其受到長者歡迎。就有關高鐵一地兩檢有如下意見：

一地兩檢其實是一項方便市民的政策。香港人口密集，生活急速，事事都要求方便。一地兩檢正正為市民提供方便。相信大家都有曾經試過出入海關，見過不少旅客拖著旅行噃，背著大袋、抽著細袋狼狽而行，更有甚者還要拖兒帶女。日後大量旅客來往，需要浪費多少時間，多少艱辛在過關之上？試問不在終點站完成過關手續，而在中途站帶著行履落車、過關、再上車，奔波勞累。這與購物天堂的美譽相適應嗎？這是為市民、為遊客提供方便嗎？在現代社會、在一個國家之內，竟然要使用如此笨拙的過關安排，難道這不是笑話嗎？

一地兩檢能夠得到普遍市民大眾歡迎，不無道理。所以本會同人支持「在九龍終站進行一地兩檢」，而且應盡快實現！



理事長： 張浩明
日期：2018年3月17日